

program červenec

městská kina
UHERSKÉ HRADIŠTĚ

kino HVĚZDA

www.mkuh.cz



Kancelář:
nám. Míru 951 | 686 01 Uherské Hradiště
telefon: +420 576 514 200 | e-mail: info@mkuh.cz

Pokladna:
Otevřena denně 30 minut před začátkem prvního představení.

Informace a rezervace vstupenek:
telefon: +420 576 514 300 | mobil: +420 602 616 113 | e-mail: pokladna@mkuh.cz
Změna programu vyhrazena.



Filmové premiéry

Bling Ring: Jako VIPky

Režie: SOFIA COPPOLA / Hrají: Emma Watson, Taissa Farniga, Leslie Mann, Nina Siemaszko ad.
Aby se dotkli hlubší vlnou, oni jdou na návštěvu. Parťáků z Hollywoodu, která si říká Bling Ring, u dveří nikdy nezvoní a baví se tím, že vykrádá domy slavných lidí.

Já padouch 2

Režie: PIERRE COFFIN, CHRIS RENAUD / Hrají: Steve Carell, Al Pacino, Elsie Kate Fisher, Dana Gaier ad.
Může být napravený padouch vůbec ještě zbabavý? Když vypráví pohádky na dobrou noc? Když se bojí o nevinnost své nejstarší dcery? Když už nechce vůbec nic ukrást?

Liberace!

Režie: STEVEN SODERBERGH / Hrají: Michael Douglas, Matt Damon, Rob Lowe, Dan Aykroyd, Scott Bakula ad.
Životopisný film o slavném pianistovi a baviči Valentínovi Liberaceovi začíná létem roku 1977, kdy do jeho bouřlivého života v Las Vegas vstoupí mladíček, teprve šestnáctiletý, navln Scott Thorston. Film byl nominován na Zlatou palmu MFF Cannes.

Osamělý jezdec

Režie: GORE VERBINSKI / Hrají: Johnny Depp, Armie Hammer, Ruth Wilson, Tom Wilkinson, Timothy Hutton ad.
Vzrušující dobrodružství plné akce a humoru, které nabízí nový pohled na legendární maskovaného hrdinu. Indiánský bojovník Tonto se dělí o dosud nevyčtené příběhy, které způsobily proměnu Johna Reida, muže zákona, v legendu spravedlnosti.

Pacifik Rim – Útok na Zemi

Režie: GUILLERMO DEL TORO / Hrají: Idris Elba, Charlie Hunnam, Charlie Day, Rinko Kikuchi, Max Martini ad.
Z moře se vynoří obrovské příšery Kaiju a pustí se do války s lidstvem, která si vyžádá milióny životů a lidstvo na roky zatáhne. Pro boj s Kaiju byla vyvinuta speciální zbraň: masivní roboti zvaní Jaegers, kteří jsou simultánně ovládáni dvěma piloty, jejichž mozky jsou propojeny neurálním mostem.

Před půlnocí

Režie: RICHARD LINKLATER / Hrají: Julie Delpy, Ethan Hawke, Seamus Davey-Fitzpatrick, Jennifer Prior ad.
Poprvé se náhodou setkali před osmnácti lety ve vlaku směřujícím do Vidné. Devět let na to na sebe narazili ve Francii. Teď mají čtyřicet a přicestovali do Řecka. Úderem půlnoci se opět stávají svědky jejich netradičního spojení.

Revival

Režie: ALICE NELLIŠ / Hrají: Bolek Polivka, Miroslav Krobot, Karel Heřmánek, Marián Geišberg, Vojtěch Dyk ad.
Nová komedie nabíjí hudbu a humorem, komedie pro muže, pro ženy a vůbec pro všechny. Bolek Polivka, Miroslav Krobot, Karel Heřmánek a Marián Geišberg hrají v Revivalu kamarády, jejichž rocková skupina se rozpadla v roce 1972, a kteří se rozhodli pokusit o její velkolepý comeback. Každý má k tomu své důvody a každý z nich si stačí nastřídat své vlastní osobní průvihy.

R.I.P.D.-URNA: Útvar Rozhodně Neživých Agentů

Režie: JUSTIN LINN / Hrají: Gino Carano, Vin Diesel, Dwayne Johnson, Paul Walker, Jordana Brewster ad.
Mrtví policajti nemají nutně skončit v nebi nebo v pekle. Když jsou dobří, nastupují k URNA. Tahle super tajná jednotka dohlíží na to, aby „mrtvci“ nám živým neotravovali vzduch, ale aby na věky odpočivali v pokoji.

Stážišti

Režie: SHAWN LEVY / Hrají: Owen Wilson, Vince Vaughn, Rose Byrne, Will Ferrell, Dylan O'Brien ad.
Starý psy kličkat naučíš... Billy a Nick jsou projekci, jejichž kariéru potopil současný přetechňovaný digitální svět. Ve snaze dokázat, že nepatří do starého železa, se jim podarí téměř nemožné: získat prestižní stáž ve firmě Google.

Světová válka Z

Režie: MARC FORSTER / Hrají: Brad Pitt, Mireille Enos, Matthew Fox, David Morse, James Badge Dale ad.
Zombies jsou jako morová náhoda. Lidé přeměnění v odporné lidské stvůry, požírající maso. Ani mrtví ani živí, ale pro nás normální lidi rozhodně extrémně nebezpeční.

White House Down

Režie: ROLAND EMMERICH / Hrají: Channing Tatum, Maggie Gyllenhaal, Jamie Fox, James Woods ad.
Mezi turisty podnikající prohlídku sídla amerického prezidenta je i washingtonský policista John Cale s dcerou. Dramatické okolnosti ho přinutí skočit rovnímu nahoněmu do akce, aby zachránil nejen své dítě ale i prezidenta.

Wolverine

Režie: JAMES MANGOLD / Hrají: Hugh Jackman, Hiroyuki Sanada, Will Yun Lee, Brian Tee, Světлана Chodčenkova ad.
Wolverine (Hugh Jackman), nejslavnější hrdina ze série X-Men, se v novém výpravím akčním dobrodružství podívá do současného Japonska. V pro něj zcela neznámém a nesrozumitelném světě se střetne se svou největší nemesis.

Bijásek, Malovásek, Animásek

... mají prázdniny... Od září začínáme znovu!

Baby Bio

Martin a Venuše

Režie: JIŘÍ CHLUŠKÝ / Hrají: Marek Tačlák, Kristýna Boková-Lišková, Zuzana Stivínová ml., Tomáš Hanák ad.
Česká romantická komedie. Ženy a muži, ony z Venuše, oni z Marsu. Společně obývají zemi, a třebaže jsou jako voda a oheň, musejí a hlavně chtějí spolu žít.

Velký Gatsby

Režie: BAZ LUHRMANN / Hrají: Leonardo DiCaprio, Carey Mulligan, Tobey Maguire, Joel Edgerton, Isla Fisher ad.
„Velký Gatsby“ sleduje Nicka Carrawaye, začínajícího neúspěšného spisovatele podobného samotnému Fitzgeraldovi, od chvíle, kdy na jaře roku 1922 opouští americký středozápad a přichází do New Yorku.

Bio Nostalgie

Tento programový cyklus pokračuje opět od září 2013.

ARTkino

Meteora

Režie: SPIROS STATHOULOPOULOS / Hrají: Theo Alexander, Tamila Koulieva-Karantini, Adonis Kapsalis ad.
Podmanivý příběh mladého řehoňka Theodorose a jepťáky Uranie, žijících v ortodoxních kláštřech na rozlehlych horách pláňích v Řecku, kteří se oddali striktním pravidlům svých církevních komunit. Snímek byl nominován na Zlatého medvěda na MFF v Berlíně 2012.

Páni mají rádi radši blondýnky

Režie: HOWARD HAWSK / Hrají: Jane Russell, Marilyn Monroe, Charles Coburn, Marcel Dalio, Ed Fury ad.
Marilyn Monroeová vytvořila v nestárnoucí komedii Howarda Hawse prototyp okouzlivých sexuální bohyň s plavou hřívou, která si omotává srdce všech okolních mužů. (Se vstupenkou k filmu 50% sleva na aktuální výstavu k osobnosti Marilyn Monroe v Praze).

Neřizené střely

Režie: FERZAN OZPETEK / Hrají: Riccardo Scamarcio, Alessandro Preziosi, Ennio Fantastichini, Lunetta Savino ad.
Tommaso je nejmladším synem jedné kantonské početné a tradiční rodiny z jihovýchodní Itálie, která se již od 60. let zabývá výrobou těstovin. Na cestě domů z Říma, kde studuje literaturu a kde žije se svým přítelem, se Tommaso rozhodne říci rodičům pravdu o své sexuální orientaci.

Pěna dní

Režie: MICHEL GONDROY / Hrají: Audrey Tautou, Romain Duris, Omar Sy, Jamel Debbouze, Gad Elmaleh ad.
Jednoho dne Colin potká svou osudovou lásku Chloé (Audrey Tautou). Křehká Chloé, která Colinovi připomíná jeho milovanou blues od Dukea Ellingtona, však onemocní záhadnou nemocí v plích jí vykvete lektní.

Zlatý fond

Tento programový cyklus pokračuje opět od září 2013. Nezapomeňte se ale vzdělávat na dalším ročníku Letní filmové školy (viz www.lfs.cz) v našem Letním kině.

Výstav

Jiří Rohel: Velehradské refugium / fotografie / Borek Žižlavský: Velehrad /ze sbírky pohlednic/
foyer a kavárna kina Hvězda, 20. 6. – 20.7.

Jiří Rohel, známý velehradský lékař, ale také fotograf, už mnoho desetiletí vedle jiných témat dokumentuje život a duši Velehradu. Borek Žižlavský je velký milovník historie a rád se tomuto oboru věnuje již řadu let. Fotografie Jiřího Rohela doplní vybranými pohledy na Velehrad v 19. a 20. století. Městská kina se už po čtvrté na konci června hlásí k tradiční výstavě cyklu Okolodě Hradiště, letos ve spojení s cyklometodickými oslavami chceme upozornit právě na Velehrad.

Lette Valeska: Souhvězdí Hollywoodu

foyer kina Hvězda, 26. 7. – 30. 8.
Kolekce portrétů hollywoodských hvězd studiové éry je dílem fotografky, která spolu s celou řadou svých krajanů uchlela ve 30. letech z Německa. V roce 1938 doputovala i s manželem a dcerou do Kalifornie, kde její fotografie dětí zaujaly manželku Davida Selznicka a ta jí požádala, aby fotografky zachytily den ze života jejich vlastních potomků. Její snímky udělaly na Selznicka takový dojem, že Valesku najal, aby fotografovala hollywoodské hvězdy. Lette Valeska nepracovala v ateliéru, ale své objekty zachycovala jako živé lidi, především v jejich vlastním prostředí a často v kruhu rodiny. Výstava je součástí 39. Letní filmové školy. www.lfs.cz

Koncerty, besedy aj.

14. CZ&SK Hello Jazz Weekend

Režie: JIŘÍ CHLUŠKÝ / Hrají: Marek Tačlák, Kristýna Boková-Lišková, Zuzana Stivínová ml., Tomáš Hanák ad.
Vstupné: 250 Kč. Předprodej: kino Hvězda, IC, Record Music. (Na program nepřijímáme internetové rezervace)



Vystoupí: JAZZGANG (Uh. Hradiště), Jana Koubková Quartet (Praha), Milan Svoboda Quartet (Praha), JAZZONANCE – Lubo Šrámek & Berco Balogh Band (Bratislava).
Formace Jazzgang vznikla v roce 2001 na půdě hradčického Gymnázia. Od roku 2007 skupina hraje v ustálené sestavě a její repertoár zahrnuje zpívané i instrumentální skladby, a to od klasického jazzu až po moderní funky.
Jana Koubková už léta patří k předním osobnostem českého jazzu. Zpívá už od svých šesti let ve sborech, vokálních skupinách i sólově. Jako jazzová sólistka se prosadila v roce 1975 v Jazz Sanatoriu Ludka Hulana. Od té doby si prošla mnoha stylovými seskupeními. Od blues, swingu, mainstreamu přes bebop, latin, free až po world-ethno a fusion.
Quartet Milana Svobody navazuje na tradici moderního jazzu 60. a 70. let. Objevují se zde však také vlivy rocku, folkloru a soudobé hudby vážné. Se svým kvartetem koncertoval Milan Svoboda na festivalech a v klubech téměř po celé Evropě, ale také v USA či v Indii.
Jazzonance se pohybuje v moderním vokálně-instrumentálním jazzovém stylu v čele s etablovanými slovenskými zpěvákem Bercom Baloghom. Koncept akustického jazz piano tria se sblouvným zpěvkem je obohaceno o různé sólové nástroje.

<http://jazz.tvslavacko.cz>

Jára Cimrman: Proso (přímý přenos)

sál kina Hvězda, 13. 7.
První a jediné koncertní provedení slavných melodií odcizených z operetní fresky Proso Jára Cimrmana bude v sobotu 13. července 2013 od 20 hodin přenášeno z Obecního domu v Praze na plátna kin po celé České republice. Původní Cimrmanova opereta zazní v podání Českého národního symfonického orchestru pod vedením dirigenta Jitky Peška v rámci hudebního festivalu Prague Proms. V průběhu koncertu nebude samozřejmě chybět fundovaný výklad cimrmanologů Zdeňka Svěráka, Miloně Cepelky, Petra Bruknera a Roberta Bártý, kteří divákům zoprodají nejednou perličku ze záklusí vzniku tohoto znamenitého díla.

Letní kino Smetanovy sady

Letní kino ve Smetanových sadech (parku) přímo za kinem Hvězda. Zdarma letní projekce a koncerty (v atriu) a nově i Foto-sady pod širým nebem. Začátky dle setmění.

Můj pes Killer

Režie: MIRA FORNAYOVÁ / Hrají: Adam Mihaš, Irena Bendová, Marián Kuruc, Libor Filo ad.
Drama jednoho dne. Osmnáctiletý Marek žije v bezútesném prostředí blízko slovensko-moravských hranic se svým otcem vinárem a rasistickými kamarády – hooligans. Markovým nejlepším přítelem je jeho pes, který je perfektně vycvičen proti všem vtečkám.

Na samotě u lesa

Režie: JIŘÍ MENZEL / Hrají: Josef Kemr, Zdeněk Svěrák, Daniela Kolářová, Jan Triska, Ladislav Smoljak ad.
Manželé Oldřich a Věra Lavítkovi se svými dětmi Petříkem a Zuzankou odjíždějí do Loukova na chalupu svého známého, inženýra Radima Zvona. Chtějí tak koupit chalupu a doufají, že jim Zvon pomůže. Nakonec si vyhlédnou malebnou chalupu dědy Komárka, který souhlasí, že jí prodá a zatím pronajme Lavítkovým jednu místnost.

Probudím se večer

Režie: MILOSLAV ŠMÍDMAJER / Hrají: Jiří Mádrl, Eva Josefíková, Filip Blažek, Viktor Preis, Miroslav Táborský ad.
Komedie s originální zápletkou, v níž si věčné svobodný profesor čestný Petr, díky třinácti manželkám, že jediná dívka, kterou kdy miloval, byla jeho spolužačka Eliška. Tehdy v sedmácti letech, nenašel odvahu jí říct, že jí má rád a ona se pak navždy vytrýpla z jeho života.

Sestřičky

Režie: KAREL KACHYŇA / Hrají: Alena Mihulová, Jiřina Jirásková, Alena Karesová, Oldřich Vízner ad.
O škole života, jeho strastech a krásách vypráví český psychologický snímek. Hlavní postavou je mladá začínající zdravotní sestřička Marie Sahulová. V mozaice každodenních starostí na venkovských stádcích Marie dozrává a nachází smysl své práce a života.

| | | |
|--------|---|------------|
| 1. po | 16.30 Čyřlístek ve službách krále – ČR 2013 / 95 min. / 70 Kč | |
| | 18.15 Rychle a zběsile 6 – USA 2013 / 145 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč | |
| | 21.00 Babovřesky – ČR 2013 / 133 min. / od 12 let / 80 Kč | |
| 2. út | 16.00 Království lesních strážců 3D – USA 2013 / 105 min. / přístupný / dabing / děti do 15 let 110 Kč, 130 Kč | |
| | 18.00 Bídníci – Velká Británie 2012 / 157 min. / od 12 let / titulky / 80 Kč | |
| | 21.00 Pařba na třetí – USA 2013 / 110 min. / od 15 let / titulky / 90 Kč | |
| 3. st | 10.00 Martin a Venuše – ČR 2012 / 102 min. / přístupný / 50 Kč | Baby Bio |
| | 18.00 Iron Man 3 3D – USA, Čína 2013 / 129 min. / od 12 let / dabing / 3D-Cinema / 130 Kč | |
| | 20.30 Meteora – Německo, Řecko, Francie 2012 / 82 min. / titulky / od 12 let / 80, 90 Kč | ART |
| 4. čt | 16.30 Já padouch 2 3D – USA 2013 / 95 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 130 Kč, 150 Kč | |
| | 18.30 Bling Ring: Jako VIPky – USA 2013 / 90 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč | |
| | 20.30 Nespoutaný Django – USA 2012 / 165 min. / od 15 let / titulky / 80 Kč | |
| 5. pá | 16.30 Já padouch 2 – USA 2013 / 95 min. / přístupný / dabing / děti do 15 let 100 Kč, 125 Kč | |
| | 18.30 Bling Ring: Jako VIPky – USA 2013 / 90 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč | |
| | 20.30 Osamělý jezdec – USA 2013 / 151 min. / od 12 let / titulky / děti do 15 let 110 Kč, 140 Kč | |
| | 21.30 Probudím se večer – ČR 2012 / 120 min. / přístupný / zdarma | Letní kino |
| 6. so | 16.00 Univerzita pro příšerky 3D – USA 2013 / 109 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 140 Kč, 165 Kč | |
| | 18.00 Rychle a zběsile 6 – USA 2013 / 145 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč | |
| | 20.45 Osamělý jezdec – USA 2013 / 151 min. / od 12 let / dabing / děti do 15 let 110 Kč, 140 Kč | |
| | 21.30 Sestřičky – USA 2012 / 85 min. / od 12 let / titulky / zdarma | Letní kino |
| 7. ne | 16.30 Já padouch 2 3D – USA 2013 / 95 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 130 Kč, 150 Kč | |
| | 18.30 Světová válka Z – USA, Malta 2013 / 116 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč | |
| | 20.30 Osamělý jezdec – USA 2013 / 151 min. / od 12 let / titulky / děti do 15 let 110 Kč, 140 Kč | |
| 8. po | 17.30 Osamělý jezdec – USA 2013 / 151 min. / od 12 let / dabing / děti do 15 let 110 Kč, 140 Kč | |
| | 20.30 Anna Karenina – Velká Británie, Francie 2012 / 130 min. / od 12 let / titulky / 80 Kč | |
| 9. út | 18.00 Star Trek: Do temnoty 3D – USA 2013 / 132 min. / od 12 let / titulky / 3D-Cinema / 130 Kč | |
| | 20.30 Osamělý jezdec – USA 2013 / 151 min. / od 12 let / titulky / děti do 15 let 100 Kč, 120 Kč | |
| 10. st | 17.30 Muž z oceli – USA, Kanada, Velká Británie 2013 / 143 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč | |
| | 20.30 Páni mají rádi radši blondýnky – USA 1953 / 91 min. / přístupný / titulky / 60, 70 Kč | ART |
| 11. čt | 18.00 Pacifik Rim – Útok na Zemi 3D – USA 2013 / přístupný / titulky / 3D-Cinema / děti do 15 let 100 Kč, 130 Kč | |
| | 20.30 Stážišti – USA 2013 / 119 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč | |
| 12. pá | 19.30 14. CZ&SK Hello Jazz Weekend – 250 Kč / sál kina Hvězda | Koncert |
| | 21.30 Na samotě u lesa – Československo 1976 / 95 min / zdarma | Letní kino |
| 13. so | 15.30 Já padouch 2 3D – USA 2013 / 95 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 130 Kč, 150 Kč | |
| | 17.30 Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 110 Kč | |
| | 20.00 Jára Cimrman: Proso (přímý přenos) – 85 min. / 300 Kč / sál kina Hvězda | |
| | 21.30 Můj pes Killer – Slovensko, ČR 2013 / 87 min. / od 12 let / zdarma | Letní kino |
| 14. ne | 16.00 Univerzita pro příšerky 3D – USA 2013 / 109 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 100 Kč, 120 Kč | |
| | 18.00 Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 110 Kč | |
| | 20.30 Před půlnocí – USA 2013 / 108 min. / titulky / 100 Kč | |
| 15. po | 18.00 Pacifik Rim – Útok na Zemi 3D – USA 2013 / přístupný / titulky / 3D-Cinema / děti do 15 let 100 Kč, 130 Kč | |
| | 20.30 Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 110 Kč | |
| 16. út | 18.00 Stážišti – USA 2013 / 119 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč | |
| | 20.30 Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 110 Kč | |
| 17. st | 10.00 Velký Gatsby – Austrálie, USA 2013 / 142 min. / od 12 let / titulky / 50 Kč | Baby Bio |
| | 18.00 Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 110 Kč | |
| | 20.30 Neřizené střely – Itálie 2010 / 108 min. / od 12 let / titulky / 80, 90 Kč | ART |
| 18. čt | 18.00 Pacifik Rim – Útok na Zemi 3D – USA 2013 / přístupný / titulky / 3D-Cinema / děti do 15 let 100 Kč, 130 Kč | |
| | 20.30 Liberace! – USA 2013 / 118 min. / titulky / 110 Kč | |
| 19. pá | 16.15 Já padouch 2 – USA 2013 / 95 min. / přístupný / dabing / děti do 15 let 100 Kč, 125 Kč | |
| | 18.00 Osamělý jezdec – USA 2013 / 151 min. / od 12 let / dabing / děti do 15 let 100 Kč, 120 Kč | |
| | 21.00 White House Down – USA 2013 / 137 min. / přístupný / titulky / 140 Kč | |
| 20. so | 16.00 Univerzita pro příšerky 3D – USA 2013 / 109 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 135 Kč, 155 Kč | |
| | 18.00 Liberace! – USA 2013 / 118 min. / titulky / 110 Kč | |
| | 20.30 R.I.P.D.-URNA: Útvar Rozhodně Neživých Agentů – USA 2013 / od 12 let / titulky / 125 Kč | |
| 21. ne | 16.15 Já padouch 2 3D – USA 2013 / 95 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 120 Kč, 140 Kč | |
| | 18.00 R.I.P.D.-URNA: Útvar Rozhodně Neživých Agentů 3D – USA 2013 / od 12 let / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč | |
| | 20.30 White House Down – USA 2013 / 137 min. / přístupný / titulky / 140 Kč | |
| 22. po | 18.00 Pacifik Rim – Útok na Zemi 3D – USA 2013 / přístupný / titulky / 3D-Cinema / děti do 15 let 100 Kč, 130 Kč | |
| | 20.30 Osamělý jezdec – USA 2013 / 151 min. / od 12 let / titulky / děti do 15 let 100 Kč, 120 Kč | |
| 23. út | 18.00 Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 110 Kč | |
| | 20.30 Liberace! – USA 2013 / 118 min. / titulky / 110 Kč | |
| 24. st | 18.00 R.I.P.D.-URNA: Útvar Rozhodně Neživých Agentů – USA 2013 / od 12 let / titulky / 125 Kč | |
| | 20.30 Pěna dní – Francie, Belgie 2013 / 125 min. / přístupný / titulky / 70, 80 Kč | ART |
| 25. čt | 18.00 Wolverine – USA 2013 / 136 min. / přístupný / titulky / 125 Kč | |
| | 20.30 Wolverine – USA 2013 / 136 min. / přístupný / titulky / 125 Kč | |

KINO HVĚZDA

13. 7. 20:00

WWW.MKUH.CZ

PROSO

JÁRY CIMRMANA

PŘÍMÝ PŘENOS PRVNÍHO A JEDINÉHO KONCERTNÍHO PROVEDENÍ SLAVNÝCH ODCIZENÝCH MELODIÍ VČETNĚ FUNDOVANÉHO VÝKLADU CIMRMANOLOGŮ

EUROPA CINEMAS
MEDIA PROGRAMME OF THE EUROPEAN UNION

Zlínský kraj

DOBŘÝ DEN

televize slovensko

NADACE
SYNOCT

VÍNOBLATEL

radio
Rock max

DNES